



UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

CORRECCIÓN de errores de la resolución de la Universidad de Zaragoza, por la que se anuncia la licitación del contrato número 00043-2017.

Advertido error tipográfico en el anuncio de licitación del procedimiento abierto número 00043-2017 de suministro de un sistema de captura y digitalización de señales de altas prestaciones para redes ópticas de nueva generación, publicado en el "Boletín Oficial de Aragón", número 110, de fecha 12 de junio de 2017, página 13763:

En el apartado 9. Presentación de proposiciones. a) Fecha límite de presentación, donde pone "El plazo de presentación de proposiciones finalizará el 29 de junio de 2017 a las 13:00 horas" debe decir: "El plazo de presentación de proposiciones finalizará el 26 de junio de 2017 a las 13:00 horas".

Zaragoza, 12 de junio de 2017.— El Rector de la Universidad de Zaragoza, P.D. (Resolución de 19 de abril de 2016, "Boletín Oficial de Aragón", número 75, de 20 de abril de 2016). El Gerente, Alberto Gil Costa.